
Конспект непосредственно образовательной деятельности  

                                    Тема: «Новогодний сюрприз». 
Цель: создание социальной ситуации развития представлений о празднике 

«Новый год». 

Образовательные области: познавательное развитие, речевое развитие. 

        Задачи: 

1. Обучающие: 

 Содействовать обобщению и систематизации знаний о составляющих 

праздника  

2. Развивающие: 

 Способствовать активизации связной речи, расширению словарного 

запаса. Развитию  

3. Воспитательные: 

 воспитывать доброжелательность, любознательность. 

Материалы: мультимедийная установка, мешок, искусственная елка, 

новогодние украшения. 

Ход образовательной деятельности. 

Организационный момент: 
Воспитатель: заходит в группу Лиса с мешком.  

-Здравствуйте, дети я так замерзла! Холодно мне, морозно. За окном зима.  

- Как же мне согреться? – (ответы детей). 

- Спасибо  вам дети, отогрели меня.  

- Вспомнила,  я то пришла к вам из лесу сказочного, и у меня был с собой 

мешок.  

-Вы его не видели? Где же он у меня?! ( мешок лежит заранее в группе на 

полу). 

-Ой, вот он мой мешок. 

-Как думаете, что там у меня лежит? (ответы детей) 

- Хотите, потрогать? (ответы детей и действия). 

- Как вы думаете, что там может быть? (ответы детей.) Подсказка. 

Воспитатель: Лиса достает из мешка елку. - (в мешке елочка). Ставит на 

стол.   

Воспитатель: Ой, Ребята что то у меня с памятью произошло и  я забыла, 

куда несла  эту елку, не подскажите мне? (ответы детей). 

-Точно дети, на праздник Новый год! 

-А, вы знаете что это за праздник такой  Новый год? (ответы детей). 

-Дети, ведь зима это волшебное время года, и сегодня мы с вами посмотрим 

презентацию и узнаем много нового .  

-Все внимание на экран.(вкл. презентация) 

-А сейчас дети я предлагаю вам немножко повеселиться и вместе со мной 

станцевать небольшой танец. 

Динам пауза.  «Новый Год, елки шарики, хлопушки». 

Воспитатель:- Ну, что ребята, как принято по традиции нарядим 

новогоднюю елочку? (ответы детей). 



Основная часть: 
Воспитатель: раздает украшение для елки, дети приступают к работе. 

-Ребята, какую красивую елку вы нарядили!  

Заключительная часть: 
- Дети, а какая же елка без…? (ответы детей). Встанем  в хоровод вокруг елки 

с гостями. (вкл. песня «Мы тебя так долго ждали дедушка!»). 

- Ребята, я дарю вам эту красивую елочку. Пусть она вам дарит новогоднее 

настроение. 

- А, что должно быть под елочкой?  

-А вы уже сделали подарки своим родителям?   

- Я с вами прощаюсь, меня ждут лесные жители.  

 


